## 適用於未知識辨屬性或已知識辨屬性的 擬作為食物或飼料而直接食用或加工的基因改造生物 的訂明文件格式樣本

(這不是訂明文件的指定格式。任何載有所需資料的文件,如商業發票或進出口載貨清 單,亦可滿足條例的文件要求)

本貨物批次中 可能包含 / 包含\*(必須填寫) 擬作為食物而直接食用的基因改造生 物。<sup>註解 1</sup>

該基因改造生物不是擬向環境釋出的。

(\*請刪除不適用者)

輸出者 <u>輸入者</u>

名稱: ABC Company Ltd. 名稱:乙方進口有限公司

地址: 12345 ABC Road 地址:香港深水埗甲乙丙道 98765 號

電話: (852) 1233-4567 Barcelona

Spain

電話: (314) 987-6543

就該生物而指定的指定當局 證 篇 2 生物安全資料交換所的互聯網地址

名稱: (European Commission Directorate

General Environment)

地址: (Office BU 9-5/172

**Brussels** 

Belgium, 1049)

電郵: (xyz@ec.europa.eu)

(https://bch.cbd.int/)

## 該基因改造生物的識辨屬性

通用名稱:木瓜

學名: Carica papaya

商用名稱<sup>註解3</sup>: (Sunset Papaya)

轉基因事件編碼:(55-1)

獨特標識編碼<sup>註解 4</sup>:(CUH-CP551-8)

## 註解:

- 如未知/已知有關基因改造生物的識辨屬性,文件應提供一項**陳述表明**該生物被輸入或輸出時所屬 的貨物批次中,可能包含/包含擬作為食物或飼料而直接食用或擬作加工的基因改造生物。
- 2 如沒有就該生物而指定的指定當局或未知有關該基因改造生物的識辨屬性,則此項不需要填上。
- 3 如沒有該生物的商用名稱,則此項不需要填上。
- 如沒有該生物的獨特標識編碼,則此項不需要填上。

輸出者/輸入者\*簽名或單位蓋章